



SENSOR CLEANING SWABS, Long 16mm, APS-C

€14.48

[Αγορά](#)



Περιγραφή

SENSOR CLEANING SWABS ,Long 16mm, APS-C 01. Μάκτρο καθαρισμού αισθητήρα (APS-C) 02. Ειδικά σχεδιασμένο για αισθητήρες ψηφιακών φωτογραφικών μηχανών APS-C - Φάρδος κεφαλής : 16mm - Ολικό μήκος: 120mm 03. Ενισχυμένο κράτημα για τον αντίχειρα Εξασφαλίζει ένα καλό κράτημα ενώ βελτιώνει την εργονομία και την άνεση. 04. Εργονομικά διευρυμένη λαβή. - Βελτιώνει την μεταφορά της πίεσης για ένα καθαρό σκούπισμα. 05. Εξαιρετικά μαλακή μύτη Παρέχει πλήρη προστασία ενώ παράλληλα καθαρίζει αποτελεσματικά τον αισθητήρα της κάμερας. 06. Η μύτη είναι σχεδιασμένη με δύο στρώσεις υφάσματος μικρο-ινών. - Η εσωτερική στρώση εγκλωβίζει την υγρασία - Η εξωτερική στρώση καθαρίζει τους λεκέδες 07. Κάθε ένα μάκτρο καθαρισμού NITECORE είναι συσκευασμένο ανεξάρτητα σε αεροστεγή συσκευασία. Η συσκευασία προστατεύει από την σκόνη και την ρύπανση ενώ κάνει πολύ εύκολη την μεταφορά. 08. Απολαύστε την διαδικασία του καθαρισμού. - Ρυθμίστε την κάμερα στην λειτουργία καθαρισμού - Χρησιμοποιήστε έναν επαγγελματικό φυσητήρα για να απομακρύνετε την σκόνη - Ρίξτε 1-2 σταγόνες του ειδικού υγρού για τον καθαρισμό των αισθητήρων στην μύτη ενός καινούριου μάκτρο καθαρισμού που μόλις βγάλατε από την συσκευασία του. - Προσεκτικά σκουπίστε από την μία ως την άλλη πλευρά του αισθητήρα και επαναλάβετε με την αντίθετη φορά. 09. Όλη η σειρά των μάκτρων καθαρισμού Αποκλειστικά σχεδιασμένα για συγκεκριμένους τύπους αισθητήρων και τύπων καμερών - M4/3 - Πλήρους πλαισίου - Μεσαίου σχήματος - APS-C - Πλήρους σχήματος 10. Τεχνικά χαρακτηριστικά Μοντέλο: NC-CK16L Όνομα: Μάκτρο καθαρισμού αισθητήρα Σχήμα αισθητήρα που μπορεί να εφαρμοστεί: APS-C Φάρδος μύτης: 16mm Ολικό μήκος: 120mm Συσκευασία : 10 τεμάχια σε κουτάκι 11. Πακέτο επαγγελματικής λύσης καθαρισμού για αισθητήρες Μοντέλο: NC-CK16LK Περιλαμβάνει: - Μάκτρο καθαρισμού αισθητήρα APS-C x 10 τεμάχια Ειδικό υργό καθαρισμού για αισθητήρες x 1 τεμάχιο 12. Όλη η ποικιλία των προϊόντων καθαρισμού για φωτογραφικές μηχανές της NITECORE - Πακέτο καθαρισμού για φακούς - Στυλό καθαρισμού για φακούς - Επαγγελματικός ηλεκτρονικός φυσητήρας BlowerBaby™ - Πακέτο καθαρισμού για αισθητήρες ψηφιακών φωτογραφικών μηχανών.

Χαρακτηριστικά

The document was created on: Ιανουάριος 9, 2025